

Информационная деятельность

В рамках муниципальной программы «Учреждение печатного средства массовой информации» в 2023 году было издано 8 выпусков газеты «Академический вестник», общим тиражом 240 000 экземпляров на сумму 2 921 000,00 рублей. С 2013 года учредителями муниципальной газеты «Академический вестник» являются Глава МО МО Академическое, Муниципальный Совет МО МО Академическое и Местная Администрация МО МО Академическое, первый номер газеты вышел в свет в мае 1998 года, и в 2023 году газета отметила свое 25-летие.

Газета распространялась по почтовым ящикам жилых домов на территории в границах округа, а также была размещена на информационных стойках, находящихся в помещениях социально-значимых объектов и местах массового пребывания граждан.

Наполнение газеты материалами было рассчитано на широкую аудиторию читателей (информация органов местного самоуправления, новости муниципального образования Академическое и Калининского района Санкт-Петербурга, а также афиша мероприятий муниципального образования; правовая информация, очерки о выдающихся людях округа и др.).

В соответствии с действующим законодательством и Уставом МО МО Академическое в течение 2023 года вышли в свет 22 специальных выпуска муниципальной газеты «Академический вестник» общим тиражом 11 000 экземпляров на сумму 522 262,10 рублей, в которых официально опубликованы нормативно-правовые акты органов местного самоуправления.

В 2023 году в электронном виде обязательные экземпляры газеты («Академический вестник» и специальный выпуск) были направлены в Российскую государственную библиотеку (РГБ), а также в печатном виде в Российскую государственную библиотеку, Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, в Центральную городскую публичную библиотеку им. В. В. Маяковского Санкт-Петербургское Государственное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Калининского района» в порядке, установленном федеральным законодательством и законодательством Санкт-Петербурга.

В 2023 году продолжило развиваться открытое мультимедийное пространство для полного и всестороннего информирования жителей округа о деятельности ОМСУ, основной составляющей которого является сетевое издание - официальный сайт ОМСУ-mo-akademicheskoe-spb.ru. С 2018 года официальный сайт ОМСУ является сетевым изданием - средством массовой информации. (Регистрационный номер Эл № ФС77-73636 от 07 сентября 2018 г.). Учредителями сетевого издания - официального сайта ОМСУ являются Муниципальный Совет МО МО Академическое и Местная Администрация МО МО Академическое.

В течение года в сетевом издании-официальном сайте ОМСУ МО МО Академическое размещалась официальная информация в соответствии с Федеральным законом № 8 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и Уставом МО МО Академическое.

В 2023 году в сетевом издании-официальном сайте ОМСУ МО МО Академическое на базе портала обратной связи Единой информационной системы государственных и муниципальных услуг размещалась информация о публичных слушаниях [по внесению изменений в Устав МО МО Академическое](#).

На услуги по техническому обеспечению сетевого издания-официального сайта из местного бюджета было израсходовано 180 000,00 рублей. На услуги по продлению хостинга и доменного имени сетевого издания-официального сайта из местного бюджета 13059,00 рублей.

В 2023 году была применена адаптивная верстка сетевого издания-официального сайта. Затрачено 99 500,00 рублей на данную работу.

На официальном сайте размещено более 1200 пресс-релизов, поступивших в адрес МО МО Академическое от учреждений и организаций Калининского района Санкт-Петербурга, госучреждений Санкт-Петербурга.

В 2023 году в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в социальной сети «ВКонтакте» создана группа «Местная Администрация МО Академическое» - <https://vk.com/mamoakademka>.

Группа «Местной Администрации МО Академическое» подтвердила официальный статус госпаблика, пройдя верификацию через портал «Госуслуги». На конец года в группе состояло 50 подписчиков.

На XXII Конкурсе муниципальных и районных СМИ, организованном Советом муниципальных образований Санкт-Петербурга, МО Академическое заняло 2 место – в номинации «Лучшая публикация о работе органов местного самоуправления»; и 2 место – в номинации «Лучшее оформление страницы в социальных сетях»!

Экологическое просвещение

В рамках муниципальной программы «Осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами» в 2023 году были проведены следующие мероприятия:

- Издание евробуклета «Полезные экопривычки», направленного на организацию экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами;

- Автобусная тематическая экскурсия в музей «PRO-мусор», на которой побывало 50 жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое;

- «Круглый стол» с участием жителей МО МО Академическое, на котором обсуждался план перспективного развития экологического просвещения на территории округа;

- Мероприятие, направленное на повышение информированности коммерческих и некоммерческих организаций Санкт-Петербурга по вопросам законодательства в области охраны окружающей среды и рационального природопользования, а также обучение их методам управления организациями с учетом экологических требований.

Общая сумма затраченных средств – 77 494,00 рубля. В СМИ ОМСУ размещено более 60 материалов на экологическую тематику. Общее количество жителей, принявших участие в мероприятиях - 400 человек.

В 2023 году в Конкурсе Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга на лучшую организацию работ в сфере экологического просвещения граждан на территории внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга ОМСУ МО МО Академическое заняли 1 место в номинации «Лучшие материалы издательской деятельности».